

“56个民族”的集体婚礼



5月2日,来自全国各地56个民族的112位青年男女在天山环抱中的天池湖畔举行了隆重的集体婚礼。他们身着各民族艳丽服饰,在红地毯上排成一个巨大的心形图案。据悉,这是由新疆维吾尔自治区团委、自治区旅游局协同西藏、广西、贵州、甘肃、四川等多省区共青团共同举办的“中华56个民族一家亲·新疆天山婚礼”活动。 新华社发

周正龙妻子:老周被带走了

原因可能是缓刑期间未及时汇报思想和活动的情况

本报综合消息 2日晚,“挺虎派”代表人物、北京师范大学副教授刘里远告诉记者,华南虎事件主角周正龙被法院带走了,被带走调查的原因是周正龙在缓刑期间没有及时汇报思想和活动的情况。

刘里远告诉记者,这件事情是周正龙的妻子罗大翠告诉他的,现在罗大翠在家非常着急,目前周正龙在当地法院。

3日9时,记者联系上了罗大翠,她告诉记者,周正龙4月30日下午就被带走了,“傍晚的时候我收到了安康市中级人民法院的一个文件,该文件列举了一名村支书和一名乡镇干部的证言,该证言说老周(周正龙)没有积极配合监管人员,缓刑后也没有及时汇报思想情况和活动情况。”

罗大翠在电话那头提高了嗓门说:“老周每周五都去汇报的,他也没有做过违法的事情!”

3日,记者多次拨打陕西省安康市中级人民法院、镇坪县人民法院、镇坪县公安局的电话,但是电话均无人接听。

事件背景

2007年10月12日,陕西林业厅公布了猎人周正龙用数码相机和胶片相机拍摄的华南虎照片。随后,照片真实性受到来自部分网友、华南虎专家和中科院专家等方面质疑。

2008年6月29日,陕西政府通报周正龙华南虎照片造假。9月27日,周正龙一审被判两年零六个月。11月17日,周正龙终审承认造假,获刑2年半缓刑3年。

缓刑期间,周正龙又坚称看到老虎的脚印,而且又提交申诉书坚称虎照为真,要求改判无罪。(法晚)

青春“戏梦”孜孜以求



排练场边,学生们脱下的厚底靴(4月29日摄)。正式成立于2006年的辽宁实验京剧团,隶属于沈阳师范大学,由戏剧艺术学院和附属艺术学校的学生组成。依托高校,开放办团。全新的管理模式和教育理念之下,一批怀揣大学梦想,又对传统京剧艺术无限向往的年轻人,找到了实现梦想的阶梯,并为之挥洒青春的汗水。 新华社发

中国社科院发布经济蓝皮书称

2010年我国有望进入新一轮经济周期上升阶段

新华社北京5月3日电(记者王茜)“2010年,我国有望进入新一轮经济周期上升阶段。”中国社会科学院和社会科学文献出版社日前联合发布的《经济蓝皮书春季号:中国经济前景分析——2010年春季报告》这样表示。

蓝皮书指出,从宏观经济运行的波动轨迹来看,2009年,在抵御

国际金融危机的严重冲击中,我国经济增长越过谷底,结束了新中国成立以来第10轮经济周期的下降阶段;2010年,有望进入新一轮即第11轮经济周期的上升阶段。

蓝皮书指出,2010年要继续实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策,保持政策的连续性和稳定性,根

据新形势、新情况,不断提高政策的针对性和灵活性,处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构和管理好通胀预期的关系。

蓝皮书认为,所谓解决短期问题,就是要继续应对国际金融危机的影响,保持一定的政策力度,巩固经济企稳向好的势头,以保持好当前经济平稳较快发展。所谓解决

中期问题,就是要管理好通胀预期。所谓解决长期问题,就是要对长期存在的一些结构性矛盾继续努力调整,对长期存在的粗放型经济发展方式继续加快转变,对影响经济健康发展的体制性、机制性障碍继续进行改革,均要取得实质性进展,以不断夯实经济长期平稳较快发展的基础。



赤脚走大刀

5月2日,贵州民间表演艺术家吉靖羽在南京玄武湖莲花广场表演独创的“赤脚斜走大刀”绝技。吉靖羽在这把长约12米、重约1.23吨、呈35度角倾斜摆放的大刀刃上赤脚行走并表演倒立等动作。 新华社发

警车九类违规行为 公民举报可获奖励

本报综合消息 中国公安部网站日前发文,规定九类问题为警车违规行为,公民可实名举报,经核实后,举报者可获得100元至500元的奖励。

为了鼓励公民举报公安机关警车和涉案车辆违规问题,推进公安机关警车和涉案车辆违规问题专项治理工作深入开展,公安部日前在其网站公布《公安部奖励公民举报公安机关警车和涉案车辆违规问题办法》。

办法明确,公民对以下违规问题的举报,公安部专项治理办公室核查属实后,视情予以一定数额的物质奖励:

(一)公安机关警车方面

- 1.使用的警车属于走私的,被盗窃的,非法扣留、扣押的,借用外单位或私人的,应当报废、拼(组)装等不符合国家安全技术标准的;
- 2.挪用、套用、使用伪造、变造的警车牌证的;
- 3.转借警车、牌证的;
- 4.警车未依法进行登记或者牌证不全的;
- 5.擅自喷涂警车外观制式或者安装警用标志灯具、警报器的;
- 6.酒后或未取得机动车驾驶证、机动车驾驶证被吊销或暂扣期间驾驶警车的;
- 7.非执行紧急公务驾驶警车超速行驶、不遵守交通信号标志、不服从交警管理、滥用警灯警报器等交通违法的;
- 8.驾驶警车违规参与婚庆、葬礼及为社会车辆带道的;
- 9.非法生产、买卖警车及其号牌等专用标志,或者使用警车及其专用标志冒充人民警察招摇撞骗的。

(二)涉案车辆方面

- 1.违法扣留、扣押的;
- 2.挪用、未按照规定妥善保管涉案车辆的;
- 3.违反法定程序和要求处置涉案车辆的。(钟欣)

宁波

遭冰雹袭击 逾百车“破相”

本报综合消息 2日下午,浙江台州人简先生跟朋友们一起开车从温州出发,到嘉兴接新娘。当车行驶到甬台温高速宁波奉化路段时,天空突降冰雹,持续十几分钟。冰雹过去,简先生停车一看,引擎盖上已经被砸出了一个个小坑。

简先生受的损失还算是轻的,在高速上,还有不少车辆的风挡玻璃都被砸到“破相”,更有甚者天窗都被冰雹打破。据该路段高速交警的不完全统计,跟简先生有相同遭遇的车主逾百人。

2日15时许,在甬台温高速奉化尚田路段和甬金高速洞桥出

口路段,天空突降冰雹,在这些路段行驶的车辆悉数被砸。

当时的能见度非常差,为了不影影响驾车安全,简先生马上将车慢慢靠边,停在了高速公路的硬路肩内。

亲历者说

简先生驾驶的是一辆丰田小轿车,天降冰雹,也让他措手不及:“掉在地上的冰雹基本都有草莓般大小,砸在高速公路的铁护栏上发出叮叮咚咚的响声;砸在汽车的引擎盖上,立刻就凹陷下去一块。”(钱江)

清远

儿童血铅超标 罪魁企业搬迁

本报综合消息 广东清远市环保部门2日透露,曾于去年12月引发清远市银源工业区广进员工公寓部分儿童血铅超标的一家电源公司将接受技术改造,把原来产生铅尘污染的工序去掉,并计划在两年后整体搬迁。

广东奥克莱电源有限公司负责人在评审会上说,公司在停产的这段时间里,已经在英德重新选址,准备用两年时间进行整体搬迁。而在这两年过渡期里,公司计划将原来生产工艺中产生铅尘污染的工序去掉,从外面购置极板回来进行电池装配。

专家组在会上对广东奥克莱电源有限公司的技术改造环评报告表进行了详细的技术评审,并给出了大量的修改意见。

背景链接

去年12月底,清远市银源工业区广进员工公寓部分儿童血铅超标的情况经媒体报道后,引起了社会的广泛关注。4月27日,针对该公司的排污技术改造问题,清远市政府邀请了有关专家和单位代表对其环评报告表的可行性进行技术评审。(南方)